

# రోడ్లకి పోలీసుల భార్యలు

తమ భర్తలను కుటుంబాలకు దూరం చేస్తూ, వెళ్ళిచాకిరి చేస్తున్నారు

2



# కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హెబాదా పునరుద్ధరణ

ప్రధానితో కాశ్మీర్ సీఎం ఒమర్ అబ్దుల్లా భేటీ జమ్మూ కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హెబాదా పునరుద్ధరణపై చర్చలు

2

సంపుటి: 14, సంచిక: 205, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## జగన్ ను లోపలేసేందుకు...

# నిమిషం చాలు

ఐదేళ్లు నన్ను బయటకు రాకుండా అడ్డుకున్నారు: బాబు

- భర్త సంపాదించిన ఆస్తి భార్యకు రాదా..!
- విలువలు లేని రాజకీయం చేసి హీరోయిజం అనుకోవడం తగదు
- వంకర చిల్లర రాజకీయాలు ఇకనైనా మానుకోవాలి
- విలువలు లేని మనుషులు సమాజానికి చేటు
- ఇన్ని లక్షల కోట్లు ఎక్కడి నుంచి వచ్చాయి
- జగన్ లాంటి వ్యక్తులతో రాజకీయాలు చేస్తాననుకోలేదు
- జగన్ ఆస్తుల వ్యవహారంపై బాబు మండిపాటు



తల్లి చెల్లిన రోడ్డు కీడ్డిన జగన్, అవినీతి డబ్బును ప్రజలకు పంచాలి

అమరావతి అక్టోబర్ 24 (నిఘా స్టూస్) వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిపై మరోసారి ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. తండ్రి సంపాదించిన ఆస్తి ఆయన భార్యకు రాదా అని ప్రశ్నించారు. 2004లో జగన్ ఆదాయం ఎంత ఇవన్నీ ఎక్కడినుంచి వచ్చాయి ఈ లక్షల కోట్లు అని నిలదీశారు. ఇలాంటి వారితో రాజకీయం చేయాలంటే సిగ్గుగా ఉందని విమర్శించారు. వంకర రాజకీయాలు, చిల్లర రాజకీయాలు ఇకనైనా మానుకోవాలని హితవు పలికారు. విలువలు లేని మనుషులు సమాజానికి చేటు...మిగతా 2లో



## యాదాద్రి వరకు మెట్రో రైలు

**రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించకుండా సాధించి తీరుతాం వరంగల్ లో రైల్ మార్కు ఫ్యాక్టరీని యూనిట్ రూ.650 కోట్ల వ్యయంతో ఏర్పాటు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి**

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 24 (నిఘా స్టూస్) దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 90 శాతం రైల్వేలైన్ల విద్యుదీకరణ జరిగిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రైల్వే జీఎం ఆరుకోడుమార్తో రాష్ట్ర ఎంపీల సమావేశం అనంతరం రైల్ నిలయలో నిర్వహించిన విరేడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైల్వే స్టేషన్లను అధునికీకరిస్తున్నామన్నారు. వరంగల్ లో రూ.650 కోట్లతో రైల్ మార్కు ఫ్యాక్టరీని యూనిట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే జుడెట్ను పెంచామన్నారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 5 వందే భారత్ రైల్వే ఉన్నాయని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. మరిన్ని తీసుకొస్తామన్నారు. రూ.720 కోట్లతో సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ పనులు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ నాటికి ఈ పనులు పూర్తి చేస్తామన్నారు. యాదాద్రి వరకు ఎంఎంటీఎస్ పొడిగించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. డిసెంబర్ 650 కోట్లు అవసరమని చెప్పారు. ఫుట్ కేసర్ వరకు ప్రస్తుతం ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసు ఉందని అక్కడి నుంచి యాదాద్రి వరకు విస్తరించాల్సి ఉందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించకుండా ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసును పొడిగిస్తున్నట్లు స్వాగతించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీలు మురేంద్ర్రెడ్డి, కావ్య, డీకే అరుణ, రఘునందన్ రావు పాల్గొన్నారు. పలు సమస్యలను వారు జీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈదుల నాగులపల్లి స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలని ఎంపీ రఘునందన్ రావు కోరారు. కొల్లూరు, ఈదుల నాగులపల్లి రైల్వే (బ్రిడ్జిని అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. జర్నలిస్టులు, దివ్యాంగుల రైల్వే స్టేషన్ల పనులు చేస్తున్నట్లు పునరుద్ధరించాలని కోరారు. మనోహరాబాద్-కొత్తపల్లి రైల్వే లైన్ పూర్తి చేయాలన్నారు.

## అర్ధరాత్రికి తీరం దాటనున్న దానా తుఫాన్

ఉత్తరాంధ్రపై తుఫాన్ ప్రభావం.. తీరం వెంబడి బలమైన గాలులు



## ఉద్యోగుల సమస్యలపై మంత్రివర్గ ఉప సంఘం

**ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి**

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 24 (నిఘా స్టూస్) ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేబినెట్ సభ కమిటీని నియమించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షుడిగా, మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ సభ్యులుగా కె.కేశవరావు ప్రత్యేక ఆహ్వానితుడిగా మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. పెండింగ్ డీవెలపై శుక్రవారం సాయంత్రంలోగా నిర్ణయం ప్రకటించనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఉద్యోగ సంఘాల జేపీసీ ప్రతినిధులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సుదీర్ఘంగా చర్చలు జరిపారు. దిపావళి తర్వాత శాఖల వారీగా ఉద్యోగ సంఘాల ప్రతినిధులతో కేబినెట్ సభ కమిటీ సమావేశమే చర్చిస్తుందని సీఎం తెలిపారు. జీపీ 317పై మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సమన్వయించిన నివేదికపై కేబినెట్ సమావేశంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు చెప్పారు. ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారంకోసం ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని సీఎం స్పష్టం చేశారు.

## కేసీఆర్ బాటలోనే కాంగ్రెస్

ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహిస్తే పతనం తప్పదు రాహుల్ ఆలోచనలకు భిన్నంగా ఫిరాయింపులు పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి సలహాదారు పదవా..! ఐఐసీసీకి రాసిన లేఖలో ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి ఆవేదన



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (నిఘా స్టూస్) కేసీఆర్ లాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించడం వల్ల ప్రజలు ఆశ్చర్యానికి గురవుతున్నారని అంటూ ఐఐసీసీకి రాసిన లేఖలో ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆలోచనలకు భిన్నంగా పార్టీ నడుస్తోందని తెలిపారు. పార్టీ ఫిరాయింపిన వారికి ప్రత్యేక గుర్తింపు ఇవ్వబడుతుందనే అభిప్రాయాన్ని కల్పించే విధంగా పార్టీ వ్యవహారం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఫిరాయింపు...మిగతా 2లో

## జైలుకెళ్లడానికైనా సిద్ధమే

**మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ఆధ్వర్యంలో రైతు పోరు బాట బహిరంగ సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న కేటీఆర్ రేవంత్ రెడ్డిని చిట్టినాయుడుగా సంభోదించిన కేటీఆర్**



అదిలాబాద్ అక్టోబర్ 24 (నిఘా స్టూస్) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై అదిలాబాద్ లో అగ్ని మొదలైందని, రైతులు, ప్రజల కోసం పోరాడుతూ తాము జైలుకెళ్లడానికైనా సిద్ధమేనని కేటీఆర్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల ముందు ఆరు గ్యారంటీల పేరు చెప్పి అధికారపగాలు చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలను వచ్చే నెల...మిగతా 2లో

## ఆంధ్రాకు తరలిపోతున్న అటవీ సంపద

అధికారులను బురిడీ కొట్టిస్తున్న రూట్ క్లియరెన్స్ పిల్లంబి జిడిపిపుల్ల పేరుతో మామిడి, మారుజాతి కలప తరలింపు



## దిపావళికి 2 వేల ప్రత్యేక రైళ్లు

కేంద్ర మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ వెల్లడి



కాంగ్రెస్ కు ఏటీఎంలా మూసీ సుందరీకరణ మూసీ బాధితులకు మద్దతుగా నేడు బీజేపీ ధర్మా కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ వెల్లడి

## ప్రతి ఇంట్లోనూ కలహాలంటాయి

నా తల్లి చెల్లి ఫోటోలు పెట్టి డైవర్స్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్న టీడీపీ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ వైఎస్ జగన్















